
CENTAURE Ile-de-France Nord 19,70 ./20 SATISFACTION STAGIAIRES
Belloy 95 sur 2776 enquêtes

du 01/01/2024  au 31/12/2024

La durée et les horaires du stage ont-ils été respectés : OUI à 99,89%

19,71 ./20 Qualité de l'accueil du Centre

19,68 ./20 Qualité de la formation en salle

19,74 ./20 Qualité de la formation sur les plateaux

19,81 ./20 Qualité de l’accompagnement par le formateur

19,68 ./20 Dynamique de la formation

19,57 ./20 Qualité des supports pédagogiques

Êtes-vous satisfait de la qualité des infrastructures et des outils proposés ? OUI à 99,86%

Quels sont les 6 thèmes qui vous ont le plus marqué ? N°1 Distances de freinage
N°2 Perte d’adhérence
N°3 Pneumatiques
N°4 Maîtrise du véhicule
N°5 Vitesse
N°6 Distances de sécurité

Recommanderiez-vous cette formation ? 19,71 /20

2024


